
                                                                                          ПО-76/ 26.09.24г. 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ИВАН ИВАНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 26.09.2024 г. 

 

 

Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в Общински съвет 

Габрово имам питане относно почистване на периметъра и коритото на река Янтра в района на 

града. 

На сесията на ОС през месец юни направих питане относно отрязани няколко големи 

тополи в района на ул. „Неофит Рилски” в участъка между „Машинния завод” и „Шиваров 

мост” по поречието на реката. Тогава ми беше отговорено, че почистването ще стане през 

месец септември. Близо шест месеца след отрязването, трупите им все още стоят около 

дънерите и участъците са непочистени от отрязаните клони.  

Въпросите ми към Вас са следните:  

Какви действия ще извърши община Габрово и в какви срокове ще извози и прибере 

въпросните трупи и ще почисти района около реката от клоните? 

Благодаря предварително за отговорите! 

 

 

 

 
 



Ниво на конфиденциалност 1  

[TLP-GREEN] 

 

 
                                                                                                             ПО-76 /31.10.24г. 
 
ДО 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО 

ОТГОВОР 
НА ПИТАНЕ НА  Г-Н ИВАН ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 26.09.2024 г.  
с Вх. № ПО – 76/26.09.2024 г. 

 
ВЪПРОС: 
Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в Общински 

съвет Габрово имам питане относно почистване на периметъра и коритото на река Янтра в 

района на града.  

На сесията на ОС през месец юни направих питане относно отрязани няколко 

големи тополи в района на ул. „Неофит Рилски” в участъка между „Машинния завод” и 

„Шиваров мост” по поречието на реката. Тогава ми беше отговорено, че почистването ще 

стане през месец септември. Близо шест месеца след отрязването, трупите им все още 

стоят около дънерите и участъците са непочистени от отрязаните клони. 

   

Въпросите ми към вас се следните:  

Какви действия ще извърши община Габрово и в какви срокове ще извози и 

прибере въпросните трупи и ще почисти района около реката от клоните? 

 
 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ, 

 

 Във връзка с постъпило от Вас питане от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 26.09.2024 г., Ви уведомявам следното: 

  Обективираните от Вас трупи и клони, намиращи се в коритото на река Янтра в 

периметъра между „Машинен завод“ и „Шиваров мост“, успоредно на ул. „Неофит 

Рилски“, бяха извозени от коритото на реката в началото  на месец октомври 2024 г.  

 
 
МАРИЯ ЙОЗОВА  / П / 
За кмет на Община Габрово 

(съгласно заповед №  2210 / 18.10.2024 г. 

на кмета на Община Габрово 
 


